

**ГРАФІК**  
**засідань атестаційної комісії I рівня відокремленого структурного підрозділу**  
**«Сєвєродонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного**  
**університету ім. Володимира Даля» у 2023–2024 навчальному році**

№ з/п	Зміст роботи	Строк виконання	Відповідальна особа
<b>I засідання</b>			
1	Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії	18 вересня 2023	Голова атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії
2	Розроблення і затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії I рівня на поточний навчальний рік		
3	Розподіл членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які атестуються для вивчення й узагальнення досвіду їх роботи у міжатестаційний період		
4	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної комісії
<b>II засідання</b>			
1	Складання та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації	9 жовтня 2023р.	Атестаційна комісія
2	Затвердження графіку проведення атестації педагогічних працівників зі встановленими строками проведення атестації		
3	Затвердження строку подання документів педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації та адрес електронної пошти для подання документів		
4	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної комісії
5	Висвітлення інформації на сайті	не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення	Секретар атестаційної комісії
<b>III засідання</b>			
1	Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, оцінка професійної компетентності педагогічних працівників, їх фахової підготовки, загальної культури для об'єктивного оцінювання їхньої роботи тощо.	8 листопада 2023р.	Атестаційна комісія
2	Затвердження графіку заходів для аналізу практичного досвіду роботи педагогічного працівника, що атестується (за потреби)		
3	Вироблення рекомендацій для окремих педагогічних працівників, що атестуються (за потреби)		
4	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної

			комісії
<b>IV засідання</b>			
1	Уточнення списку педагогічних працівників, що підлягають черговій атестації	18 грудня 2023р.	Атестаційна комісія
2	Розгляд та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, прийом заяв педагогічних працівників		
3	Затвердження графіку заходів для аналізу практичного досвіду роботи педагогічного працівника, який підлягає позачерговій атестації (за потреби)		
4	Вироблення рекомендацій для окремих педагогічних працівників, що атестуються (за потреби)		
5	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної комісії
6	Висвітлення інформації на сайті	не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення	Секретар атестаційної комісії
<b>V засідання</b>			
1	Результати вивчення досвіду роботи педагогічних працівників у міжатестаційний період	15 березня 2024р.	Атестаційна комісія
2	Звіти педагогічних працівників та розгляд атестаційних матеріалів		
3	Прийняття попередніх рішень щодо встановлення відповідності (невідповідності) педагогічних працівників займаним посадам, присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій і педагогічних звань або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні).		
4	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної комісії
<b>VI засідання</b>			
1	Прийняття рішень про відповідність (невідповідність) педагогічних працівників займаним посадам, присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій і педагогічних звань або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні).	27 березня 2024р.	Атестаційна комісія
2	Оформлення протоколу атестаційної комісії		Секретар атестаційної комісії